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COMPANHIA ABERTA 

 

EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 22 DE SETEMBRO DE 2017 

______________________________________________________________________ 

 

(1) DATA, HORÁRIO E LOCAL: Aos 22 dias do mês de setembro de 2017, às 15 horas, 

por teleconferência.  

 

(2) MESA: Assumiu a presidência o Sr. Carlos Eduardo Reis da Matta que nomeou a 

mim, Ronaldo Esteves Borgerth Teixeira para secretariá-lo.  

 

(3) PRESENÇA: Os membros do Conselho de Administração Carlos Eduardo Reis da 

Matta, Ronaldo Esteves Borgerth Teixeira, Bernardo Werther de Araujo, Martin 

Edward Patterson e Pedro Henrique Faria de Morais e os diretores Sami Amine Haddad 

e Renata Cristina Saettler Reis.  

 

(4) DELIBERAÇÕES TOMADAS PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES:  

 

i. Os Conselheiros ratificaram: 

a. A aquisição da participação detida pelo cotista IDCO Capital, LP 

(“Paul Capital”) no Ideiasnet Fundo de Investimento em 

Participações I - Multiestratégia (“Ideiasnet FIP I”) em 30 de junho 

de 2017 cujos termos e condições foram tratados em reuniões 

anteriores; 

 

b. A incorporação do Ideiasnet Fundo de Investimento em Participações 

II - Multiestratégia e do Ideiasnet FIP I pelo Ideiasnet Fundo de 

Investimento em Participações III – Multiestratégia nas datas-base 31 

de março de 2017 e 31 de julho de 2017, respectivamente. Tais 
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incorporações foram realizadas em consonância com a estratégia da 

Companhia de simplificação da estrutura societária do grupo; 

ii. Em cumprimento ao seu dever de estabelecer os objetivos e orientação 

geral dos negócios da Companhia e tendo em vista que o Ideiasnet FIP 

III encontra-se em fase de desinvestimento com apenas duas empresas 

operacionais, o Conselho de Administração deu prosseguimento à 

discussão sobre a constituição de um novo fundo de investimento 

voltado a projetos de infraestrutura em tecnologia. Os Conselheiros 

entendem ser importante buscar a perenidade da Companhia e a criação 

de valor para seus acionistas no longo prazo, razão pela qual decidiram 

mandatar a Diretoria com poderes para tomar as medidas necessárias 

para tal fim, estudando a melhor forma de estruturação e captação de 

recursos, identificando empresas-alvo e possíveis co-investidores;  

 

iii. Os membros do Conselho de Administração concordaram que a 

Companhia ainda conta com altos custos regulatórios e operacionais se 

comparados com seu patrimônio, além de passivos tributários e 

contingências trabalhistas relevantes, razão pela qual deve continuar a 

perseguir alternativas visando a diminuição de custos e simplificação da 

sua estrutura, que poderão incluir fechamento de capital da Companhia, 

migração para o segmento de listagem tradicional da B3, terceirização 

das atividades de gestão, entre outras; 

 

iv. A Diretoria apresentou o Relatório de Riscos da Companhia data-base 30 

de junho de 2017 e as principais contingências envolvendo cada empresa 

investida e a própria Companhia, assim como medidas para protegê-las 

de futuras perdas; 

 

v. Por fim, na rubrica de outros assuntos, foram apresentados os 

andamentos dos processos cíveis em que a Companhia figura como parte 

autora e um retrato geral dos processos cíveis e trabalhistas em que 

figura no polo passivo.  
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Declaro que a presente é um extrato da ata da reunião do Conselho de Administração da 

Ideiasnet S.A. realizada em 22 de setembro de 2017, às 15 horas, lavrada no Livro de 

Atas de Reuniões do Conselho de Administração da Companhia. 

 

 

_______________________________ 

Ronaldo Esteves Borgerth Teixeira 

Secretário da Mesa 

 

 

 


